

«НАДЕЖДА»: ПУТЬ ДЛИННОЮ В 20 ЛЕТ

На днях отпраздновал свой 20-летний юбилей нижнетуринский Центр социальной помощи семье и детям «Надежда».

Торжественное мероприятие проходило в городском Дворце культуры, куда были приглашены ветераны Центра, а также гости – представители Управления социальной политики Свердловской области, территориальной комиссии по делам несовершеннолетних, Совет директоров учреждений социального обслуживания семьи и детей Северного управленческого округа.

Очень тепло собравшиеся встретили человека, стоявшего у истоков формирования Центров социальной помощи семье и детям Свердловской области, в т. ч. и нижнетуринского. Это **Элла Леонидовна Воробьева**, доктор социологических наук, депутат Думы Законодательного Собрания Свердловской области 4-х созывов. Элла Леонидовна поздравила директора «Надежды» **Людмилу Фёдоровну Палькину** и весь коллектив Центра с юбилеем, пожелав им дальнейшей успешной работы.

Участники торжества с интересом посмотрели фильм о становлении Центра, начиная с 1993 года и до наших дней.

Цели работы Центра «Надежда» остаются по-прежнему актуальными и важными: это профилактика семейного неблагополучия и социального сиротства детей, восстановление благополучной семейной среды для воспитания ребенка, содействие в семейном жизнеустройстве детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Весь вечер звучали поздравления в адрес бессменного директора Центра **Л.Ф. Палькиной**, коллектива Центра и его ветеранов, а желающих поздравить юбиляров было очень много. Зам. главы администрации по организационной работе **Л.М. Чурсина** от имени администрации Нижнетуринского городского округа вручила Почетные грамоты, благодарственные письма министерства нескольким сотрудникам Центра **М.В. Шичкова**, главный специалист отдела семейной политики и социального обслуживания семьи и детей.

На этом вечере для каждого бывшего и настоящего сотрудника Центра на-

«Смысл жизни имеет лишь жизнь, прожитая ради других»

Альберт Эйнштейн



Весь вечер звучали поздравления в адрес директора Центра **Л.Ф. Палькиной**

председатель Думы НТГО, и настоятель Нижнетуринского православного прихода во имя святителя Иоанна митрополита Тобольского иерей **Анатолий Кузнецов** с супругой, и многие-многие другие гости юбилея.

От имени руководства Министерства социальной политики Свердловской области приветствовала юбиляра и вручала Почетные грамоты и благодарственные письма министерства нескольким сотрудникам Центра **М.В. Шичкова**, главный специалист отдела семейной политики и социального обслуживания семьи и детей.

На этом вечере для каждого бывшего и настоящего сотрудника Центра на-

шлись добрые слова благодарности за их нелегкий, но очень востребованный труд! О значимости этого Центра для Нижней Туры красноречивее всего говорят удивительные цифры, которые озвучил во время праздничного вечера **С.Г. Мерзляков** – за 20 лет существования Центра «Надежда» получили помощь примерно 20 тысяч семей и около 50 тысяч детей! Как говорится, без комментариев!

Праздничную атмосферу мероприятия помогли создать зажигательные песни и танцы наших местных артистов. В холле, перед входом в зрительный зал гостей встречали корабейники и скоморохи, а на сцене и в зале дарил цветы и поздравления Домовенок, который, по древним приметам, приносит семьям удачу и благополучие.

Большую помощь в организации праздника оказали руководители предприятий и организации округа. Вот их имена: директор МБУ «Дворец культуры» **Е.А. Назарук**, гендиректор ОАО «Тизол»